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foi+request-114050-c4b3deee@dostup.pravda.com.ua

Шановний Василю Вікторовичу!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 21.06.2023,
щодо призначення житлової субсидії, який надійшов з Міністерства соціальної
політики України (вх. № 1071/11 від 22.06.2023), Пенсійний фонд України
повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ
до публічної інформації” публічна інформація – це відображена
та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників
публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона є заздалегідь
готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків (правова позиція,
висловлена в постанові Пленуму Вищого адміністративного суду України
від 30.09.2013 № 11).

Оскільки Ваш запит не стосується публічної інформації, його розглянуто
відповідно до Закону України “Про звернення громадян”.

Відповідно до Положення про порядок призначення житлових субсидій,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848
“Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування
витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу,
твердого та рідкого пічного побутового палива” (далі – Положення) житлова
субсидія на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу,
твердого та рідкого пічного побутового палива (далі – житлова субсидія)
розраховується на всіх членів домогосподарства. До складу домогосподарства
включаються всі особи, що зареєстровані в житловому приміщенні.

Краснова Альона Миколаївна

КНЕДП ІДД ДПС
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У разі коли у складі домогосподарства кількість фактично проживаючих
зареєстрованих членів домогосподарства є меншою за кількість членів
домогосподарства, зареєстрованих у житловому будинку, соціальні норми
житла та соціальні нормативи житлово-комунального обслуговування
розраховуються на фактично проживаючих зареєстрованих за цією адресою
членів домогосподарства. Доходи членів домогосподарства, які зареєстровані в
житловому будинку, але фактично за цією адресою не проживають, у сукупний
дохід домогосподарства не враховуються.

Відповідно до пункту 29 Положення рішення про призначення житлової
субсидії в такому випадку приймається на підставі акту обстеження
матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця проживання
особи (далі – акт) та/або документів, що підтверджують непроживання особи за
адресою домогосподарства. Такий акт складається посадовою особою
виконавчого органу та передається органам Пенсійного фонду України.

Житлова субсидія на оплату житлово-комунальних послуг, витрат
на управління багатоквартирним будинком призначається з місяця звернення за
її призначенням до дати закінчення опалювального сезону.

Після закінчення строку отримання житлової субсидії органи Пенсійного
фонду України самостійно здійснюють призначення житлової субсидії
на наступний період для домогосподарств, які отримували житлову субсидію у
попередньому періоді, крім певних домогосподарств, зокрема, у складі яких
кількість фактично проживаючих зареєстрованих осіб менша, ніж кількість
зареєстрованих осіб.

Призначення житлової субсидії на наступний строк таким
домогосподарствам здійснюється після подання нових заяви про призначення
житлової субсидії (далі – заява) та   декларації про доходи і витрати осіб, які
звернулися за призначенням житлової субсидії (далі – декларація).

У разі подання заяви протягом двох місяців з початку опалювального
(неопалювального) сезону житлова субсидія призначається з початку такого
сезону, але не раніше дня виникнення права на її отримання.

Ви перебуваєте на обліку в Головному управлінні Пенсійного фонду
України в  м. Києві (далі – Головне управління) як отримувач житлової субсидії
по квітень 2023 року. Житлова субсидія Вам призначалась без врахування осіб,
які зареєстровані, але фактично не мешкають за адресою домогосподарства.

Враховуючи вищевикладене, для призначення житлової субсидії
на неопалювальний період 2023 року Вам необхідно надати нові заяву
та декларацію (за встановленими Положенням формами).

Звернутись до органів Пенсійного фонду України за призначенням
житлової субсидії можна будь-яким зручним способом незалежно від місця
проживання, а саме: через сервісний центр органів Пенсійного фонду України -
особисто або засобами поштового зв’язку; через центр надання
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адміністративних послуг; через уповноважених посадових осіб виконавчого
органу сільської, селищної, міської ради відповідної територіальної громади
або військової адміністрації.

З повагою

начальник управління
надання житлових субсидій та пільг Альона КРАСНОВА

Ольга Шупик 2862373


